

Autor	Titlul articolului	Publicația	Secțiunea/ Pagina	Sinteza articolului
	USV, locul 6 între universitățile românești și 1517 în lume, în clasamentul „Ranking Web of Universities” 2024			<p>Prorectorul Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava, prof. univ. dr. ing. Mihai Dimian a anunțat că USV se situează pe locul 6 între cele 102 instituții de învățământ superior din România și se află între locurile 1517-1519 între cele peste 12.000 de instituții universitare din întreaga lume, considerate în clasamentul „Ranking Web of Universities” 2024. Criteriile care au stat la baza realizării acestui clasament sunt: 50% pentru vizibilitatea online a USV, 40% pentru numărul de lucrări științifice ale USV situate în top 10% cele mai citate în domeniu, iar 10% pentru numărul de citări științifice ale USV.</p> <p>„USV, dintr-un oraș cu mai puțin de 100.000 de locuitori, fără autostrăzi fizice, dar conectați prin autostrăzi virtuale și științifice cu întreaga lume”, a concluzionat prorectorul universității sucevene în mesajul postat pe pagina sa de internet.</p>
Daniela Micuțariu	Echipe ale Universității „Ștefan cel Mare” Suceava, calificate în finala competiției studențești „E.ON Energy Challenge”	<p>monitorulsv.ro 06.02.24</p> <p>newsbucovina.ro 06.02.24</p> <p>accentmedia.ro 06.02.24</p> <p>ziarulderoman.ro 06.02.24</p> <p>investenergy.ro 06.02.24</p> <p>infois.ro 06.02.24</p> <p>ziarelive.ro 06.02.24</p> <p>centruldepresa.ro 06.02.24</p> <p>radiotop.ro 06.02.24</p> <p>cluj24.ro 06.02.24</p>	-	<p>Echipe ale Universității „Ștefan cel Mare” din municipiul Suceava s-au calificat în finala competiției studențești „E.ON Energy Challenge”, ediția a X-a, cu proiectele DBS Energy Solutions – soluții pentru protecția panourilor fotovoltaice și The Energies – soluție pentru testarea soluțiilor de modernizare a rețelelor de distribuție electrică prin utilizarea aplicației Simulink.</p> <p>11 echipe din toată țara și-au prezentat ideile și au dat dovadă nu doar de creativitate și originalitate, ci și de spirit antreprenorial remarcabil, ceea ce a dus la discuții aprinse între membrii juriului și a făcut departajarea mai dificilă. Punctajele cele mai mari au fost obținute de studenții de la universități din Iași, Suceava, București, Brașov și Ploiești, instituții academice care au avut competitori pe parcursul fiecărei ediții a competiției E.ON.</p> <p>Proiectele și echipele calificate pentru marea finală de la Târgu Mureș sunt: Grid Guardians – aplicație software pentru reducerea consumului de energie, Universitatea „Transilvania” din Brașov; DBS Energy Solutions – soluții pentru protecția panourilor fotovoltaice – Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava; MTeam – aplicație web pentru îmbunătățirea procesului de programare clienți și transmitere indecși – Universitatea Tehnică „Gheorghe Asachi” din Iași; The</p>

		viacluj.tv 06.02.24 bucovinamedia.ro 06.02.24 obiectivdesuceava.ro 07.02.24 ziarulnews.ro 06.02.24 clujtoday.ro 06.02.24		<p>Energies – soluție pentru testarea soluțiilor de modernizare a rețelelor de distribuție electrică prin utilizarea aplicației Simulink – Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava; Edu Solutions – aplicație destinată părinților, personalului și furnizorilor de servicii din cadrul grădinițelor din România – Universitatea „Al. Ioan Cuza” din Iași; Hydro Vault – strategie inovativă pentru cuplarea și optimizarea sectoarelor industriilor petroliere prin utilizarea hidrogenului ca element de legătură – Universitatea Petrol-Gaze Ploiești și Universitatea Politehnică București.</p> <p>Echipele calificate vor participa la începutul lunii martie a.c. la o serie de traininguri în cadrul „Energy Challenge Academy”, unde vor avea ocazia să interacționeze cu specialiștii E.ON prin sesiuni de mentorat, scopul fiind îmbunătățirea proiectelor atât ca structură, cât și ca mod de prezentare.</p> <p>Marea finală se va desfășura la Târgu Mureș, în zilele de 15 și 16 martie, iar cele mai bune proiecte vor fi recompensate cu premii care depășesc 6.600 de euro: locul I – 3.000 euro/echipă; locul II – experiențe în valoare de 600 euro/membru echipă; locul III – experiențe în valoare de 300 euro/membru echipă.</p>
-	Un asistent universitar și un student de la Facultatea de Inginerie Alimentară Suceava, mențiune, în Germania, la un concurs culinar. La întrecere au participat peste 2.000 de specialiști din 55 de țări	radiotop.ro 05.02.24	-	Asistentul universitar Ovidiu Procopeț și studentul în anul IV Silviu Cristian Federeac, ambii de la Facultatea de Inginerie Alimentară din cadrul Universității „Ștefan cel Mare” Suceava, au luat mențiune la Olimpiada Culinară, care a avut loc la Stuttgart. Din echipa de opt persoane care a obținut mențiune au făcut parte în total patru suceveni. Într-o intervenție telefonică la Radio Top, decanul Facultății de Inginerie Alimentară, profesorul universitar doctor Mircea Oroian, a mai spus că la competiție au participat peste 2.000 de specialiști din 55 de țări, iar produsul cu care românii au obținut mențiunea a fost realizat din ciocolată și s-a numit „Copacul vieții”. Studentul Silviu Cristian Federeac este și bucătar șef la un restaurant din Suceava.
Daniela Micuțariu	Artista Claudia Maria Prelipcean a expus peste 60 de lucrări de artă plastică contemporană la Galeria de Artă a USV	monitorulsv.ro 07.02.24	-	Artista Claudia Maria Prelipcean a expus peste 60 de lucrări de artă plastică contemporană la Galeria de Artă a Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava, Corpul A, etajul I, lucrări ce pot fi admirate până pe 28 februarie 2024. Expoziția de pictură și grafică, intitulată „Vizual - Armonic 2”, cuprinde lucrări realizate de artistă în perioada 2021-2023. Parte din tablouri reprezintă rodul atelierelor din cadrul Masterului de Pictură de la Universitatea „George Enescu” din Iași, sub atenta îndrumare a profesorilor Zamfira Bâzdu și Mihai Tarași, dar și a altor

				<p>profesori ieșeni. [...]</p> <p>Coordonatorul evenimentului cultural de la Galeria de Artă USV: curator asist. univ. dr. artist vizual Ana-Maria Ovadiuc AMO. Organizatori: Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava și Asociația de Artă „Nicolae Tonitza” din cadrul Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava. Partener: Universitatea Națională de Arte „George Enescu” din Iași.</p>
Marin Gherman	La Suceava va fi proiectat filmul „Vasile Tărățeanu – Arcașul neamului românesc din nordul Bucovi”	bucpress.eu 06.02.24	-	<p>În sala Auditorium „Joseph Schmidt” a Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava va fi proiectat filmul documentar „Vasile Tărățeanu – Arcașul neamului românesc din nordul Bucovinei”, realizat de Fundația Culturală de Binefacere „Casa Limbii Române” din regiunea Cernăuți cu sprijinul financiar al Departamentului pentru Românii de Pretutindeni. Evenimentul va avea loc vineri, 16 februarie 2024, începând cu ora 18:00. La acțiunea culturală vor participa membri ai comunității românești din nordul Bucovinei, publicul sucevean, cadre didactice, prieteni și colaboratori ai regretatului Vasile Tărățeanu, membru de onoare al Academiei Române. Intrarea este liberă.</p> <p>Partener al evenimentului – Centrul Media BucPress, asociația jurnaliștilor români din Ucraina.</p> <p>Despre Vasile Tărățeanu</p> <p>După cum scrie Gheorghe Tomozei, Vasile Tărățeanu este „un poet român visând România, bolnav de România, un poet exprimat în tot mai puternice poeme înțeleptite de lacrimă...”. Poetul bolnav de tot ce e românesc a absolvit Facultatea de Litere de la Universitatea din Cernăuți și peste ani a devenit membru de onoare al Academiei Române, președinte al Centrului Cultural Român „Eudoxiu Hurmuzachi” din Cernăuți.</p> <p>A fondat asociații culturale, ziare, a fost membru al Uniunii Naționale a Scriitorilor din Ucraina, al Uniunii Scriitorilor din Republica Moldova, al Uniunii Scriitorilor din România și al Societății Scriitorilor Români din Cernăuți.</p> <p>A scos zeci de cărți de poezie, traduceri, proză, interviuri și monografii culturale. A fost premiat la o sumedenie de festivaluri și concursuri literare.</p> <p>Marele scriitor basarabean Grigore Vieru scria: „Vasile Tărățeanu este bradul de munte, iar rășina tulpinii sale nu este altceva decât viața rănită, dar nicidecum îngenunchiată pe care o trăiește în mijlocul unor neconținute furtuni istorice”.</p>